

నేడు సీఎం జగన్ భీమవరం పర్యటన వివరాలు



భీమవరం,మేజర్ సూన్ : ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈనెల 29వ తేదీ శుక్రవారం భీమవరం రానున్నారు. జగన్ను విద్యా దీవెన కార్యక్రమంలో పాల్గొని విద్యార్థుల తల్లిల భాతాలో నేరుగా నిధులు జమ చేయనున్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు తాడేపల్లి నుండి బయలుదేరి 10.05 గంటలకు అక్కడ ఉన్న హెలికాప్టర్ వద్దకు చేరుకుంటారు. 10.10 గంటలకు హెలికాప్టర్లో బయలుదేరి 10.40కి భీమవరం లాభర్స్ హై స్కూల్ గ్రౌండ్లో నిర్మించిన తెలిపారు వద్దకు చేరుకుంటారు. అక్కడ కొద్దిసేపు ప్రజా ప్రతినిధులతో సమావేశం అవుతారు. 10.55 గంటలకు హెలికాప్టర్ నుండి బయలుదేరి 11.15కి సభా ప్రాంగణానికి చేరుకుంటారు. అక్కడ రాష్ట్రంలోని విద్యార్థులకు జగన్ను విద్యా దీవెన, వసతి దీవెన నిధులు తల్లి భాతాలో బటన్ నొక్క జమ చేస్తారు. అనంతరం బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తారు. అనంతరం సీఎం జగన్ 12.30 గంటలకు సభా ప్రాంగణం నుంచి బయలుదేరి 12.40 గంటలకు లోధర్స్ హై స్కూల్ హెలికాప్టర్ వద్దకు చేరుకుంటారు. అక్కడ ప్రజాప్రతినిధులు, స్థానిక నాయకులతో మాట్లాడతారు. మధ్యాహ్నం 1.45 గంటలకు హెలికాప్టర్లో బయలుదేరి తాడేపల్లి వెళతారు.

వీలారు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

శుక్రవారం, 29 డిసెంబర్ 2023



సీఎం పర్యటన ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన డిప్యూటీ సీఎం

భీమవరం,మేజర్ సూన్:రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈనెల 29వ తేదీ శుక్రవారం పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. దీనికోసం జిల్లా కేంద్రమైన భీమవరంలో ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ఈ ఏర్పాట్లను రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి కొట్ల సత్యనారాయణ గురువారం రాత్రి పరిశీలించారు. జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంత్,భీమవరం ఎమ్మెల్యే గ్రంథి శ్రీనివాస్ లతో సీఎం పర్యటన



ఏర్పాట్లు చర్చించి సమీక్షించారు. తగు సూచనలు చేశారు. సభ ప్రాంగణాన్ని వేదికను మంత్రి కొట్ల పరిశీలించారు. గురువారం రాత్రికి డిప్యూటీ సీఎం కొట్ల సత్యనారాయణ భీమవరంలోనే బసచేయనున్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శుక్రవారం భీమవరం నుంచి జగన్ను విద్యా దీవెన బటన్ నొక్కనున్నారు.

సీఎం పర్యటన విజయవంతం చేయాలి

శాసనమండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేస్ రాజు

భీమవరం,మేజర్ సూన్: ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లు పక్కనూర్చిగా నిర్వహించి, విజయవంతం చేయాలని జిల్లా యంత్రాంగాన్ని శాసన మండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేస్ రాజు కోరారు. డిసెంబరు 29 వ తేదీ శుక్రవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి భీమవరం బహిరంగ సభలో పాల్గొని విద్యార్థులకు విద్యాదీవెన నిధులనువిడుదల చేయనున్నారు. గురువారం ఈ సందర్భంగా హెలికాప్టర్, సభావేదిక ప్రాంతాలను రాష్ట్ర పౌర సరఫరాలు, వినయోగదారులశాఖ మంత్రి డా.కారుమూరి వెంకట నాగేశ్వరావు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్,నరసాపురం శాసన సభ్యులు ముదుసూరి ప్రసాద రాజు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, స్థానిక శాసన సభ్యులు గ్రంథి శ్రీనివాస్, జిల్లా కలెక్టరు పి.ప్రశాంత్, ముఖ్యమంత్రి ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్, ఎమ్మెల్యే తలశిల రఘురాం, శాసన మండలి సభ్యులు కవురు శ్రీనివాస్, జిల్లా ఎస్సీ యు.రవిప్రకాష్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టరు ఎస్.రామ్ సుందర్ రెడ్డి తో కలిసి శాసన మండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేస్ రాజు పరిశీలించి అధికారులకు తగు సూచనలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర క్షేత్రీయ కార్యోపసేన చైర్మన్ పాతపాటి.



శ్రీనివాస్ రాజు, యంబిసి చైర్మన్ పెండ్ర వీరస్వ, డిసిసిబి చైర్మన్ పివియల్ నరసింహా రాజు, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి బి శివన్నారా యజ్ఞ రెడ్డి,ఆర్టీవోలు శ్రీశ్రీనివాసులరాజు, యంత్రాంగపుత్రఅబిబి,కె చెన్నయ్య, పాలకొల్లు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగుడాలశ్రీహరి గోపాలరావు (గోపి),వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, పురపాలక సంఘం కమిషనర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారుల్లో సృజనాత్మక పెంపొందించేందుకు బాలోత్సవాలు దోహదం

జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్, జిల్లా ఎస్సీ మేరీ ప్రశాంతి



విలారు, మేజర్ సూన్ : హేలాపురి బాలోత్సవాలు నిర్వహణ ద్వారా చిన్నారుల్లో ప్రతిభను వెలికితీయవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ పేర్కొన్నారు. గురువారం స్థానిక సిఆర్ రెడ్డి డిగ్రీ కళాశాల ఆడిటోరియంలో హేలాపురి బాలోత్సవం- 4వ పిల్లల సంబరంలో గెలుపొందిన చిన్నారులకు బహుమతి ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం హేలాపురి బాలోత్సవ నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ ఆలపాటి నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగింది. బహుమతి ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్, జిల్లా ఎస్సీ డి. మేరీ ప్రశాంతి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు.

ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ విద్యోతోపాటు చిన్నారులకు వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో కూడా భాగస్వాములు చేయడానికి వారిలో వున్న నైపుణ్యాన్ని వెలికితీయవచ్చని కలెక్టర్ తెలిపారు. హేలాపురి బాలోత్సవాలు ఉపాధ్యాయుల ఎమ్మెల్యే అయిన దివంగత షేక్ సాబ్బి వారి అధ్యక్షతలో నిర్వహించుకోవడం జరిగేదని దురదృష్టవశాత్తు ప్రమాదానికి గురై మరణించిన వారు మనముద్దలో లేకపోవడం దురదృష్టకరమన్నారు. జిల్లాస్థాయిలో 7 మండలాలకు సంబంధించిన 137 స్కూళ్ళ నుండి 7,500 మంది 69 అంశాల్లో పాల్గొనడం చాలా సంతోషదాయకమని అన్నారు. పెద్దల సమక్షంలో జరిగి కార్యక్రమాల నిర్వహణ కంటే చిన్నారుల కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం కష్టమవుతుంది కమిటీ సభ్యులు, ఉపాధ్యాయులు, వివిధ సంస్థల ప్రతినిధులు, తల్లిదండ్రులు చాలా శ్రద్ధతో ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసినందుకు కలెక్టర్ అభినందనలు తెలియజేశారు. ప్రతి తల్లిదండ్రులు వారి పిల్లల పట్ల ప్రేమసూరాలను పెంచుకోవాలని కనీసం వారితో గడవడానికి సమయం కేటాయించాలని అన్నారు. తల్లిదండ్రులు ఇటువంటి కార్యక్రమాల్లో వారి పిల్లలను గెలుపుకోసం కాకుండా భాగస్వామ్యం చేయడం ద్వారా వారిలో నమ్మింది కలిగించవలసివలసివచ్చింది. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో పిల్లలకు స్కూల్ ఫోన్లు ఇవ్వడం ద్వారా వారు వెంటనే గా ఫోన్ చేసి పరిమితముతున్నారుని పథోభగతి వరకు ఫోన్లు ఇవ్వకుండా చూడాలని తెలిపారు. పిల్లల్లో ఎక్కువగా పాస్టికాహార లోపిస్తుందని దీనికి ప్రధాన కారణాలు తినుబండారాలు, న్యూడిట్స్, బర్గర్లు, బస్ క్రీమ్స్ వంటివి అలవాటు చేయడం మేనని వీటిని తగ్గించి మంచి పాస్టికాహారం అందించేలాగా తల్లిదండ్రులు శ్రద్ధ తీసుకోవాలన్నారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు మెరుగుగా మెరుగుగా నడుచేడు కార్యక్రమం ద్వారా పాఠశాలలను కార్యోరేట్ సూక్ష్మకు ధీటుగా అభివృద్ధి చేశారని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువున్న విద్యార్థులకు ట్యాబ్లెట్, వీడియో డివి ల ద్వారా విద్యార్థులను ఇంగ్లీషు మీడియం ద్వారా విద్యను అభివృద్ధి చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ డి. మేరీ ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విద్యోతోపాటు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, అటల పోటీల్లోను భాగస్వామ్యం చేయాలని పిల్లలను అన్నారు. తల్లిదండ్రులు బాలోత్సవాల కార్యక్రమానికి వారి పిల్లలను వివిధ కళారూపాల్లో శిక్షణిచ్చి ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యం చేయడం మంచి పరిణామని ఆమె అన్నారు. అనంతరం గెలుపొందిన చిన్నారులకు జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్, జిల్లా ఎస్సీ డి. మేరీ ప్రశాంతి చేతులమీదుగా మెమోరీలో, నల్లిఫితెట్లు అందజేశారు. ఈ బాలోత్సవంలో జిల్లా కలెక్టర్ వారి చిన్నారులు ఆశ్రిత, రామ్మి, సహస్ర అనిత, జిల్లా ఎస్సీ వారి చిన్నారులు హదస్సా, పాల్గొని ఆయా పోటీల్లో తమ ప్రతిభ కనబరిచారు. ఈ సందర్భంగా వారికి కూడా బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో హేలాపురి బాలోత్సవ అధ్యక్షుల సెక్రటరీ జివి నరసింహారావు, డిఇఓ శ్యామ్ సుందర్, డిఆర్ఐపి పిడి డా. ఆర్. విజయరాజు, కమిటీ సభ్యులు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, దాతలు, తల్లిదండ్రులు, చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్దార్ పాపన్న గౌడ్ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా జగన్ను పాలన .. డిప్యూటీ సీఎం 'కొట్ల'

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్ సూన్ : శ్రీశ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ మహావీరుడని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి (దేవదారు ధర్మాధ్యక్షులు) కొట్ల సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. తాడేపల్లిగూడెం రూరల్ మండలం నీలాద్రిపురంలో ఆ గ్రామ గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని గురువారం మంత్రికొట్ల ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ మొగల్ చక్రవర్తులను ఎదిరించి వీరోచితంగా పోరాడిన పాపన్న గౌడ్ జీవితం అందరికీ ఆదర్శం కావాలన్నారు. అణగారిన బడుగు బలహీన వర్గాల తరఫున కొన్ని వందల సంవత్సరాల శ్రీతమే పోరాడిన చరిత్ర పాపన్న గౌడ్ ది అవార్డు. పాపన్న గౌడ్ జీవిత చరిత్ర తెలుసుకుంటే అణగారిన వర్గాల కోసం ఆయన ఎంతగా పోరాడారో అర్థం అవుతుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలన పాపన్న గౌడ్ ఆలోచనలకు దగ్గరగా ఉందని ఉదహరించారు. బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి వైకాపా ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తుందన్నారు. బీసీలు అంటే వెనుకబడిన కులాలు కాదని వెన్నుముక లాంటి వారని చాటి చెప్పిన ఘనం ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి దక్కుతుందన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రకటించిన బీసీ డిక్రీషన్తో బీసీలకు ఆత్మస్వేచ్ఛం పెరిగిందన్నారు. అంతకుముందు తెలుగుదేశం హయాంలో చంద్రబాబు ఆదరణ పథకంలో పనిముట్లు ఇచ్చి బీసీలను ఎదగకుండా చేశారని విమర్శించారు. సర్దార్ పాపన్న గౌడ్ తెలుగువాడు అయినందుకు మనందరం గౌరవించాలన్నారు. ప్రజల కోసం జీవింపి త్యాగాలు చేసిన చరిత్రకారుల గురించి తెలుసుకోవాలని



అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. తన చేతుల మీదుగానే పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాలు మూడింటిని ఆవిష్కరించడం తనకు ఎంతో గర్వకారణంగా ఉందన్నారు. ఆయన పోరాట చరిత్రను, వీరోచిత జీవితాధను అందరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని డిప్యూటీ సీఎంకొట్ల సత్యనారాయణ విలుపునిచ్చారు. గౌడ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ వట్టికూటి రామారావు మాట్లాడుతూ కొన్ని వందల సంవత్సరాల శ్రీతమే లండన్ విక్టోరియన్ ఆల్బర్ట్ మ్యూజియంలో పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని నెలకొల్పారు అన్నారు. కేం బ్రిడ్జి యూనివర్సిటీ పాపన్న గౌడ్ జీవిత చరిత్రను వుత్సకంగా విడుదల చేసింది అన్నారు. 21 కోట్లకుట్టి, 30

సంవత్సరాలు పాలించిన ఘన చరిత్ర పాపన్న గౌడ్కు ఉందన్నారు.తొలి తెలుగు బహుజన చక్రవర్తి అని పేర్కొన్నారు. సాధారణ కల్లుగీతకాస్తుకుడురాజు అయ్యా దని అంటే పాపన్న గౌడ్ జీవిత చరిత్ర అన్నారు.ఇంకా ఈ సభలో ఏఎస్ఐ చైర్మన్ ముప్పిడి సంపత్ కుమార్, జడ్పీటీసీ ముత్యాల అంజనేయులు, ఎంపీపీ పి.శేషులత, గౌడ సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు తాతా శ్రీనివాసరావు, వ్యవసాయ అధ్యక్షుడు చలపాటి వెంకటేశ్వరరావు, బొర్ర కృష్ణ, నీలాద్రిపురం సర్పంచ్ రాజమహేంద్రవరపు లక్ష్మణరావు, ఎంపీటీసీ మట్లా సత్యనారాయణ, పెదతాడేపల్లి నాయకులుకారింకివీరాజు,మండలపార్టీ ప్రెసిడెంట్ జడ్డు పరిబాబు, ఆర్ఎస్ఐ సుబ్బారావు, నీలాద్రిపురం ఉపసర్పంచ్ రామారావు, నీలాద్రిపురం గ్రామ గౌడ్ సంఘం అధ్యక్షులు దాసరి రాంబాబు, కార్యదర్శి కోమల శ్రీని, కోశాధికారి బిడికబత్తుల అంజలి, సురకని రామారావు, మండల పార్టీ యూత్ ప్రెసిడెంట్ ములకాల రాంబాబు, మహిళా ప్రెసిడెంట్ నూనె రాధ, మాజీ కౌన్సిలర్ బడుగు పెద్ద, మట్లా రామశంకర్ గౌడ్, మట్లా రామకృష్ణ, వైస్ ఎంపీపీ సూర్యని రామకృష్ణ, గౌడ కార్యోపసేన స్టేట్ డైరెక్టర్ మట్ల మట్ల, తాతా కృష్ణారావు, తాతా జగదీష్, కోట రాంబాబు, సాసెటి ప్రెసిడెంట్ వెలిశెట్టి నరేంద్ర కుమార్, చిక్కాల సత్యనారాయణ, గమ్మల తాతారావు, చిట్టి బొమ్మల కిషోర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కొట్ల డిప్యూటీ సీఎం కొట్ల సత్యనారాయణ చేతుల మీదుగా సర్దార్ పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించారు.

సీటు ఎవరికిచ్చినా గెలుపే లక్ష్యంగా కృషి

టిడిపి - జనసేన సంయుక్త సమావేశంలో అప్పలనాయుడు,బదేటి చంటి
విలారు,మేజర్ సూన్: సమిష్టిగా పనిచేసి వైసిపికి డిపాజిట్లు లేకుండా చేసి, అరాచక పాలనకు చమర గీతం పాడి ఏలూరు నియోజకవర్గంలో ఘన విజయం సాధిస్తుమని జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, ఏలూరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రెడ్డి అప్పలనాయుడు, తెలుగుదేశం పార్టీ ఏలూరు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ బదేటి రాధాకృష్ణయ్య (చంటి) స్పష్టం చేశారు. జనసేన పార్టీ ఏలూరు నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో గురువారం జనసేన, టిడిపి పార్టీల ఆఖ్యీయ సమ్మేలన సమావేశం జనసేన పార్టీ సగర అధ్యక్షులు సగరెడ్డి కాశీ నరేష్ అధ్యక్షతన జరిగింది.ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న రెడ్డి అప్పలనాయుడు, బదేటి చంటి మాట్లాడుతూ టిడిపి ఎవరికి ఇచ్చినా విజయమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నారన్నారు. వైసిపి అంతమే తమ ఏకైక లక్ష్యం అన్నారు. వైసిపి పతనంఖాయమైందని, ఈనేపథ్యంలోనే జగన్మోహన్ రెడ్డి అభ్యుర్థులను మారుస్తున్నారన్నారు.. జగన్ను ఇంటికి పంపించడానికి ప్రజలు సిద్ధమయ్యారన్నారు. ప్రజా నంక్షేమానికి, భావి తరాల భవిష్యత్తు కోసం, మంచి సమాజం నిర్మాణానికి చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ కలిసి పనిచేస్తున్నారని చెప్పారు. క్రిమినల్ జగన్ రెడ్డి, అతని గ్యాంగ్ లైలుకు వెళ్లే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయన్నారు..



కులపూరితమైన ఆలోచనతో వైసిపి గ్యాంగ్ చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని టిడిపి, జనసేన కార్యకర్తలందరూ తిప్పి కొట్టి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని నూచించారు. ఇరువురిలో ఎవరికి టిడిపి ఇచ్చినా పూర్తి సహకారంతో విజయమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామన్నారు. ఇరు పార్టీల్లోని నాయకులు,కార్యకర్తల్లో ఎటువంటి భేదాలు లేవన్నారు..దుర్భారమైన, అరాచక పాలన చేస్తున్న వైసిపి పార్టీ మొత్తాన్ని గంగా నదిలో కలిపేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని చెప్పారు. జనసేన, టిడిపి మైత్రీ బంధం బలంగా ఉందని బదేటి చంటి, రెడ్డి అప్పలనాయుడు స్పష్టం చేశారు. ఈ సమావేశంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు పాలి ప్రసాద్, ఉప్పాల జగదీష్ బాబు, పెద్దిలోయిన శివప్రసాద్, చోడే వెంకటరత్నం, మరదాని రంగారావు, పూజారి నిరంజన్ జనసేన పార్టీ నాయకులు సీపిఎల్ ప్రసాద్, బీపీ రాఘవయ్య చౌదరి, దోనేపూడి లోవరాజు, ఓబిబిశెట్టి త్రావణ్ కుమార్ గుప్తా, నిమ్మల జ్యోతి కుమార్, జనసేన, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా నాయకులూ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

నకిలీ 500 నోట్లు విక్రయిస్తున్న నలుగురి అరెస్ట్



కొయ్యలగూడెం, మేజర్ సూన్ : నకిలీ 500 రూపాయల నోట్లను విక్రయిస్తున్న నలుగురు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు ఎస్సీ జిజీ విప్లువచ్చి పేర్కొన్నారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కొయ్యలగూడెం గ్రామ శివారు ప్రధాన్ ఫ్యామిలీ దాఖా వద్ద కు ద్వారకాతిరుమల మండలానికి చెందిన ఒక వ్యక్తిని కొయ్యలగూడెం లో ఉన్న దాఖా వద్దకు వచ్చి 3 లక్షల రూపాయలు అసలు సగదు ఇస్తే 14 లక్షల రూపాయల నకిలీ నోట్లు ఇస్తామని చెప్పడంతో అతను వాళ్ళ వద్దకు వచ్చి మాట్లాడుచుండగా తమకు వచ్చిన సమాచారం మేరకు దాఖా వద్దకు తమ సిబ్బంది తో కలిసి , వీఆర్ఓ, వీఆర్ఐలు కలిసి అదుపులోకి తీసుకోవడం జరిగిందని ఎస్సీ వివరించారు. నకిలీ నోట్లు 13 లక్షల 96 వేల రూపాయలుగా గుర్తించడం జరిగిందని అన్నారు. వీరి వద్ద నుండి ఒక కారు, స్వాగతిపరుచుకున్న నకిలీ నోట్లు ఇండియన్ బ్యాంక్ టోయ్స్ కరెన్సీ నోట్లుగా గుర్తించడం జరిగిందని తెలిపారు. కేసు దర్యాప్తు చేయడం జరుగుతుందని వేసవి తెలిపారు.

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రశాంతికి పుట్టినరోజు సందర్భంగా పలువురు ప్రముఖుల శుభాకాంక్షలు

భీమవరం,మేజర్ సూన్:పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కలెక్టరు జన్మదినవేడుకసందర్భంగాగురువారంజిల్లాకలెక్టరు కార్యాలయం పశ్చిమవీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో జిల్లాజాయింట్ కలెక్టరు ఎస్.రామ్ సుందర్ రెడ్డి, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి శివన్నారాయణ రెడ్డి,ఆర్టీవోలు కె శ్రీనివాసులు రాజు, యం అమృత అంబరీష్, కెచెన్నయ్య,జిల్లా వివిధశాఖల అధికారుల సమక్షంలో జిల్లా కలెక్టరు పి.ప్రశాంతి చేత కేక్ కట్ చేయించి, పూల పూల బోకెలు అందించి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలను తెలియచేశారు. అనంతరం జిల్లాకలెక్టరు ఛాంబర్ నందు శాసనమండలి చైర్మన్ కొయ్యేమోషేస్ రాజు, రాష్ట్రపౌరసరఫరాలు, వినయోగదారుల శాఖ మంత్రి డా.కారుమూరి వెంకట నాగేశ్వరావు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్, నరసాపురం శాసనసభ్యులు ముదుసూరి ప్రసాద రాజు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్, స్థానిక శాసన సభ్యులు గ్రంథి శ్రీనివాస్, శాసన మండలి సభ్యులు కవురు శ్రీనివాస్, క్షేత్రీయ కార్యోపసేనచైర్మన్ పాతపాటి. శ్రీనివాసరాజు, యంబిసి చైర్మన్ పెండ్ర.వీరస్వ,డిసిసిబిచైర్మన్ పివియల్ నరసింహారాజు, పాలకొల్లు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగుడాల శ్రీహరిగోపాలరావు(గోపి), నరసాపురం పురపాలక సంఘం చైర్మన్ బిల్లి శ్రీ వెంకట రమణ, తదితరులు కలిసి పూల బోకెలు అందించి జిల్లా కలెక్టరుకు పుట్టినరోజు శుభా కాంక్షలు తెలిపారు.



నరసాపురం పురపాలక సంఘము

నరసాపురం పురపాలక సంఘము నందు 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు & మున్సిపల్ సాధారణ నిధులతో వివిధ పనులు చేపట్టుటకు

ఇ-ప్రొక్యూర్మెంట్ టెండరు నోటీసు

ఆర్.ఓ.సి. నెం. 356/2022-ఇ-1 మరియు 467/2023-ఇ-1 మరియు ఇ-2, తే. 28-12-2023

- బిడ్ అమ్మకం ప్రారంభ తేదీ : 29-12-2023 మరియు సమయం : ఉ.గం. 11.30లకు
- బిడ్ దాఖలు ముగింపు తేదీ : 18-01-2024 మరియు సమయం : సా.గం. 4.00లకు
- ప్రెస్ బిడ్ తెరచు తేదీ : 18-01-2024 మరియు సమయం : సా.గం. 4.-30

తదవరి వివరాలను www.eprocurement.gov.in లోని 'e' ప్రొక్యూర్మెంట్ మార్కెట్ ప్లేస్ నందు చూడవచ్చును.

కమీషనరు,
 నరసాపురం మున్సిపాలిటీ
 నరసాపురం పురపాలక సంఘం
 నరసాపురం, ఫోన్ నెం. 08814 273578

